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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 
COMUNA LEORDA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEORDA 

 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 26.02.2026, în şedinţa ordinară a consiliului local Leorda 

convocată prin Dispoziţia nr.  16 din 18.02.2026, ora 13.00 
 

Ședinţa este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La şedinţă participă un număr 
de 11 consilieri din 11 convocaţi prin Dispoziţia primarului. Lipsește motivat dl. consilier 
Ignat Bogdan. Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali 
în format electronic.  

La ședință participă și dl. Baltariu, care filmează ședința și delegatul sătesc. 
Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  
 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 
 

1. Aprobare proces verbal şedinţa ordinară din 29.01.2026 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategieri de dezvoltare Locală (SDL) a 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară-Dezvoltare Sustenabilă și Integrată în Țara de 
Sus pentru perioada 2026-2035 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor 
la nivelul Comunei Leorda, Judeţul Botoşani, pentru anul 2026 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a 
devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri și podețe 
de acces în comuna Leorda, județul Botoșani, aprobat pentru finanțare prin Programul 
național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 

5. Diverse 

 

Se solicită suplimentarea ordinii de zi de către dl. primar, cu următorul proiect de 
hotărâre: 

Proiect de hotărâre privind aprobare încetare contract închiriere pajiște, nr. 4 din 
07.05.2019 

 
Se supune la vot ordinea de zi împreună cu suplimentarea propusă.  
Este aprobată cu un număr de  10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.  
Dl. Primar predă conducerea ședinței președintelui de ședință. 
 
Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi: 
 

 1. Aprobare proces-verbal al şedinţei ordinare din 29.01.2026 
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Dl. Grădinaru – ași fi vrut să propun un minut de reculegere pentru dna. Maria 

Costea, cea mai longevivă persoană din comuna noastră. Îmi pare rău că am întârziat. 
Dl. primar – aveți dreptate, o să șinem la sfârșitul ședinței dacă doriți. 
Dl Grădinaru – era bine la începutul ședinței. 
Se supune la vot procesul-verbal în forma prezentată. 
Se aprobă cu 10 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 
 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategieri de dezvoltare Locală (SDL) a 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară-Dezvoltare Sustenabilă și Integrată în Țara de 
Sus pentru perioada 2026-2035 
 
 

 
Dl. primar – prezintă proiectul de hotărâre.  
Dl. Grădinaru – cu ce ne ajută aceasta? 
Dl. primar – acces mai ușor la fonduri europene, pentru dezvoltarea locală. Fiecare 

UAT  a venit cu propuneri de dezvoltare și se regăsesc în această strategie. Noi avem 
fosele și inclusiv mașină și stație de epurare. 

Dl. Grădinaru – sunt șanse să prindem fonduri? 
Dl. primar – sigur și ăasta este obiectivul nostru. Suntem parte în acest ADI și ne 

dorim dezvoltarea locală și acceasare de fonduri europene. Dacă noi nu facem nimic, 
nimeni nu vine la poarta noastră și să ne spună haideți să vă dau bani. Sunt foarte multe 
UAT-uri din Botoșani care au aderat aici. Dar nu contează câți suntem, contează să 
obținem ce ne interesează. 

Dl. Grădinaru – sperăm să prindem fonduri și să facem măcar proiectul cu fosele, 
dacă nu și canalizare. 

 
Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma forma prezentată. 
Se aprobă cu 10 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 

 
 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a 

riscurilor la nivelul Comunei Leorda, Judeţul Botoşani, pentru anul 2026 
 
 

Dl. primar – prezintă proiectul. A fost înaintat la comisii. Se întocmește în fiecare an. 
Dacă aveți întrebări. 

Dl. Grădinaru – se face anula și trebuie aprobat de consiliul local. Este în regulă.  
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Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 10 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 
 

 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a 

devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri și 
podețe de acces în comuna Leorda, județul Botoșani, aprobat pentru finanțare prin 
Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 
categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 

Dl. primar – prezintă proiectul. A fost înaintat la comisii. Am ajuns la ultima 
factură, conform legii având dreptul să facă actualizări. Mare parte vor fi decontate 
de către minister și partea noastră din buget. 
Dl. Grădinaru – ce s-a actualizat? Lucrările sunt executate, ce s-a scumpit. 
Dl. primar – dacă dumneavoastră credeți că ministerul v-a da bani fără ca lucrările 
să fie executate, vă înșelați. Dacă aveți suspiciuni, puteți face sesizări la organele 
abilitate și să facă verificări. 
Dl. Grădinaru – de aceea deficitul în țară este cum este. Sunt atâtea cazuri de sume 
umflate la lucrările cu statul și de aceea vă întreb. Se dau atâția bani aiurea, la un 
privat o lucrare costă o sumă și când se face cu statul sunt alte prețuri. Se umflă 
prețurile și se dau bani aiurea. Avem și aici în primărie, consilierul dumneavoastră. 
Pentru ce este plătit? Este pensionară, de ce? 
Dl. primar – avem nevoie de oameni cu experiență, nu am om la contabilitate cu 
experiență. Nu avem om care să știe cât știe doamna. 
Dl. Grădinaru – de ce nu ați găsit o persoană tânără? 
Dl. primar – avem post liber pe asistent și nu vine nimeni, și am cerut 1 an 
experiență, nu 5 ani. Și tot nu a venit nimeni. 
Dl. Grădinaru – bine ați fi să renunțați, să căutați o persoană tânără. 
Dl. primar – avem nevoie de o persoană cu experiență momentan. Aici este vorba 
despre muncă unde este necesară experiența, nu vârsta. 
Dl. Grădinaru – cred că de când aveți consilier, a avut timp să pregătească pe 
cineva, nu? Poate ar trebui să renunțați acum. 

 
Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 9 voturi pentru și 1 abținere (dl. consilier Grădinaru Viorel). 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 5 al ordinii de zi: 
 

5. Proiect de hotărâre privind aprobare încetare contract închiriere pajiște, nr. 4 din 
07.05.2019 

 
Dl. primar – prezintă proiectul. Dl. Traciu Viorel are închiriată pășune de la 
primărie și nu a plătit concesiunea pe anii din urmă. 
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Dl. Grădinaru – cât are restanță, ce sume, că nu vedem în referat. 
Dl. secretar – are undeva parcă la 6.000 de lei. A fost înștiințat de mai multe ori cu 
privire la sumele ce le are restanță, inclusiv și somații au fost trimise. Din păcate, 
nu a venit să plătească și să ajungă la zi. Este singurul care nu a plătit, restul sunt în 
regulă. Nu contează numărul înștiințărilor trimise, ci faptul că nu a venit să 
plătească. 
Dl. Apetrei – cred că ar trebui să-i mai dăm o șansă, poate totuși o să vină. 
Dl. primar – noi i-am dat șanse, să știți. 
Dl. secretar – dumneavoastră spuneți să i se de-a o șansă, dar Curtea de Conturi 
când vine nu se uită la numărul de șanse, ci la faptul că nu s-a reziliat atunci când a 
trebuit. 
Dl. Grădinaru – haideți să-i dăm șanse omului, până pe data de 28 martie, să vină să 
plătească. Dacă nu plătește până la 31 martie, i se reziliază. 
Dl. primar – termenul de plată este 01 martie, nu 31 martie. În contract scrie foarte 
clar termenele de plată și acesta nu le-a respectat.  
Dl. Apetrei – să-i dăm șansa și dacă nu vine, asta e. 
Dl. Grădinaru – mai dați-i o șansă. Am depus amendament, supuneți la vot. 
 
 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se respinge proiectul de hotărâre. 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 6 al ordinii de zi: 
 

6. Diverse 
 
Dl. Stoian – ați spus că o să faceți spații de joacă pentru copii. 
Dl. primar – bănuiesc că este vorba de spațiul de joacă de la gară. Vom împrejmui 
acel loc, cu acces și din curtea școlii și din drum. Dacă se v-a strica ceva ă să se 
plătească. 
 

 
Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                          SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
MARIN MAGDA                   LUNGU CORNEL 


